

**OSNOVNA ŠKOLA OKUČANI**  
**ŠKOLSKA GODINA 2020./2021.**

**PROTOKOL ZA ODVIJANJE NASTAVE U OSNOVNOJ ŠKOLI OKUČANI I PODRUČNIM ŠKOLAMA**  
**TIJEKOM EPIDEMIJE KORONAVIRUSA (COVID-19)**

Protokol za odvijanje nastave tijekom epidemije koronavirusa (COVID -19) u OŠ Okučani donesen je na temelju Uputa za sprječavanje i suzbijanje epidemije COVID-19 vezanih za rad predškolskih ustanova, osnovnih i srednjih škola u školskoj 2020./21. godini, koje su izdali Hrvatski zavod za javno zdravstvo i Ministarstvo znanosti i obrazovanja RH.

Škola je obvezna iste provoditi u skladu sa svojim specifičnim uvjetima rada i općim mjerama sprječavanja širenja zaraze.

**ORGANIZACIJA RADA:**

Matična škola i područne škole Stara Gradiška, Gornji Bogičevci, Smrtić i Trnakovac rade u jutarnjoj smjeni.

Učenicima **predmetne nastave nastava počinje u 7:45** sati, a učenicima **razredne nastave u 8:15** sati.

Svaka odgojno – obrazovna skupina odnosno razred boravi u jednoj odgovarajućoj prostoriji, izbjegava se fizički kontakt s učenicima drugih razreda.

Učenici ulaze/izlaze u/iz prostora škole držeći se propisanog razmaka od 1, 5 m prema sljedećem rasporedu :

**MATIČNA ŠKOLA**

**ULAZ IZ PARKA: 6.A (7:20), 5.B, (7:40), 7.A (7:30)**  
**1.A (7:55), 1.B(8:10)**

**GLAVNI ULAZ: 6.B(7:20), 8.B(7:40), 5.A(7:30)**  
**2.A (8:10), 2.B(8:00), 4.A(7:50)**

**ULAZ S PARKIRALIŠTA: 5.C (7:40), 8.A(7:20), 7.B(7:30),**  
**3.A (7:55), 3.B(8:10)**

**PŠ Gornji Bogičevci - 2 kombinirana odjela ulaze u razmaku od 15 min**

**PŠ Stara Gradiška - po tri razreda ulaze na dva ulaza u školu.**

**OPĆE MJERE:**

U školi je dozvoljen boravak učenicima, nastavnicima i ostalim djelatnicima.

Roditelji/skrbnici te ostale stranke komuniciraju prvenstveno s osobljem škole putem telefona i elektroničke pošte.

Škola vodi evidenciju ulazaka/izlazaka osoba koje u nju dolaze te evidenciju mjerenja temperature za sve djelatnike škole.

## **U školu je zabranjen ulaz osobi koja:**

- ima simptome zarazne bolesti (povišena tjelesna temperatura, kašalj, poteškoće u disanju, poremećaj osjeta njuha i okusa, grlobolja, proljev, povraćanje)
- ako joj je izrečena mjera samoizolacije
- ako ima saznanja da je zaražena s COVID – 19

## **MJERE ZA UČENIKE:**

Prije dolaska u školu učenici su obvezni izmjeriti tjelesnu temperaturu i zapisati je u bilježnicu koju donose u školu.

Učenik ne dolazi u školu ako ima jedan od sljedećih simptoma:

- povišenu tjelesnu temperaturu (37,2 C i više)
- simptome respiratorne bolesti – kašalj, poteškoće u disanju, grlobolja
- poremećaj osjeta njuha i okusa
- povraćanje, bol u trbuhu, proljev

U slučaju da učenik ima neki od navedenih simptoma ostaje kod kuće te je potrebno telefonom obavijestiti razrednika/icu i nadležnog liječnika obiteljske medicine o djetetovom stanju.

Učenici putnici u autobusima nose maske i sjede uvijek na istom mjestu. Sjede grupirani po razredima. Od trenutka ulaska u školu do trenutka izlaska iz škole učenici su obvezni nositi maske za lice.

Učenici predmetne nastave maske nose na hodnicima i na nastavi, a učenici razredne nastave na hodnicima, a na nastavi ne nose.

Prilikom ulaska u prostor škole učenici dezinficiraju potplat obuće i ruke sa sredstvom za dezinfekciju koji je postavljen na ulaze u školu, preobuvaju se u papuče i obuću stavljaju u garderobu koja se nalazi ispred njihove učionice.

U učionici svaki učenik sjedi sam u klupi na mjestu koje odredi razrednik.

Između nastavnih sati nema zvona. U učionicama se izmjenjuju predmetni nastavnici.

Za vrijeme nastavnog sata nije dozvoljen izlazak učenika u druge prostore škole osim u toalet. Za vrijeme boravka u školi nema miješanja s učenicima drugih razrednih odjela.

Učenici na toalet odlaze pojedinačno (na zahtjev) u prostoriju u WC-u koja je određena za njihov razred.

Za vrijeme kretanja po hodnicima škole i prilikom odlaska u toalet učenici su obvezni nositi maske.

Tijekom odmora učenici ne napuštaju učionice.

Učenici užinu konzumiraju za vrijeme velikog odmora u učionici, a prije je potrebno oprati ruke.

Po završetku nastave učenici se u pratnji učitelja preobuvaju i u redu s razmakom napuštaju školsku zgradu istim putem kojim su ušli u zgradu. Učenici putnici ulaze u svoje autobuse, a ostali odlaze kućama.

## **MJERE ZA DJELATNIKE:**

Prije dolaska u školu djelatnici su obvezni izmjeriti tjelesnu temperaturu.

Prilikom ulaska u prostor škole djelatnici dezinficiraju potplate obuće i ruke s dezinficijensom koji je postavljen na ulazu.

Javljaju se na portu gdje se upisuju podaci o izmjerenoj temperaturi. Ukoliko nisu izmjerili kod kuće spremačica će im izmjeriti bezkontaktnim toplomjerom.

Maske za lice (**prekriven nos i usta**) su obavezne svim djelatnicima. Učiteljice razredne nastave za vrijeme nastavnog sata ne moraju nositi maske, svi ostali učitelji moraju.

#### **ČIŠĆENJE I DEZINFEKCIJA PROSTORA:**

Škola će svakodnevno vršiti pojačane mjere čišćenja, dezinfekcije i provjetravanje školskog prostora sukladno Uputama Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo i Ministarstva znanosti i obrazovanja.

#### **BORAVAK TREĆIH OSOBA U ŠKOLI:**

U školi tijekom nastave i radnog vremena borave učenici i djelatnici škole.

Dolazak roditelja i trećih osoba u školu odobrit će samo u nužnim situacijama.

Komunikacija škole i roditelja kao i trećih osoba odvija se telefonski ili putem elektroničke pošte.

Informacije o školovanju i vladanju učenika roditelji će dobivati od razrednika telefonskim putem ili putem elektroničke pošte.

Svatko tko uoči povredu Protokola dužan je o tome obavijestiti Ravnateljicu Škole.

Ovaj Protokol objavljuje se na oglasnim pločama i internetskim stranicama OŠ Okučani kao i na svim ulaznim prostorima u matičnu i područne škole.



Ravnateljica OŠ Okučani

Ivana Mijatović

Ivana Mijatović, dipl. učiteljica